



unor proiecte de acest tip”, a mai spus Lauzon.

Lucrările de amenajare din proiectul de gestionare a deșeurilor, pe punctul de a începe

Martți, 29 martie, la Giurgiu, a avut o conferință la care au participat mari giurgiuveni, specialiști în teția mediului și conducerea isiliului județean. La întâlnire au it și reprezentanții mai mult li din Giurgiu, și, bineînțeles, toți care fac parte din echipa de plementare a proiectului denumit „stem de management integrat al șeurilor solide în județul Giurgiu”. cadrul conferinței au fost ezentate toate detaliile proiectului, ictivele acestuia, etapele parcurse ină în prezent și cele viitoare.

Proiectul privind implementarea stemului de management integrat al

Uniunea Europeană, trebuie să respectăm principalele obiective ale UE, fiind vorba despre gestionarea deșeurilor pentru protecția mediului și a vieții oamenilor, dezvoltarea durabilă și promovarea sectorului privat. Proiectul câștigat de autoritățile județene giurgiuvene respectă toate cele trei obiective amintite.

“Vreau să subliniez că Giurgiu este cel de-al doilea județ care obține fonduri pe Programul Operațional de Mediu pentru un proiect privind gestionarea deșeurilor, și sperăm astfel ca Giurgiu să fie un lider pe piața aceasta de implementare a

deșeurilor are ca scop eliminarea impactului asupra mediului și a riscurilor asupra sănătății oamenilor date de modul necorespunzător de gestionare a deșeurilor. Proiectul are o valoare de peste 100 de milioane de lei, dintre care aproape 83 de milioane reprezintă contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene din Fondul European de Dezvoltare Regională. Cofinanțarea autorităților locale și județene se ridică astfel la circa 100 de milioane de lei vechi.

Prezent la întâlnirea de marți de la Giurgiu, unul dintre team-lead-erii de proiect, Charles Lauzon, a amintit că odată cu aderarea României la

în următoarea perioadă, în cadrul proiectului Consiliului Județean, va fi realizat un centru de management integrat al deșeurilor, construit la standarde europene la Frătești, care va cuprinde un depozit ecologic, o stație de sortare a deșeurilor și o stație de compostare. De asemenea vor fi realizate facilități de colectare a deșeurilor, fiind vorba despre 2.630 de puncte de colectare rurală și 114 platforme de colectare urbană, dar și trei centre de colectare. Vor fi închise și ecologizate depozitele de deșeuri de la Giurgiu și Bolintin Vale și vor fi achiziționate echipamente de colectare a deșeurilor. Proiectul a presupus și alcătuirea unei asociații la care au aderat 50 din cele 54 de comune ale județului Giurgiu.

Echipe mobile pentru copii cu dizabilități

Giurgiu este unul din cele 8 județe ale țării în care vor fi nființate echipe mobile pentru copii cu dizabilități îngrijiți în cadrul propriilor familii. Fiecare echipă mobilă va fi dotată cu microbuz adaptat cu aparatură de recuperare, fiind



Colaborare fructuoasă între agricultorii giurgiuveni și cei din Ruse